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Мета та завдання навчальної дисципліни 

Цілі навчальної дисципліни 

Мета: формування системи теоретичних і практичних знань про закономірності 

формування витрат за видами, центрами відповідальності та носіями для мінімізації їх рівня та 

обґрунтування оптимальних господарських рішень. 

Завданнями навчальної дисципліни є: поглиблення та розвиток знань здобувачів вищої 

освіти у галузі економіки та управління економічними процесами, закономірностей 

формування та управління витратами для мінімізації їх рівня та обґрунтування оптимальних 

господарських рішень та планування реального рівня прибутку. 

В процесі опанування навчальної дисципліни здобувач вищої освіти набуває таких 

загальних та професійних компетентностей: 

Загальні компетентності: 

ЗК4. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

Спеціальні (фахові) компетентності:  

СК4. Здатність пояснювати економічні та соціальні процеси і явища на основі теоретичних 

моделей, аналізувати і змістовно інтерпретувати отримані результати. 

СК10. Здатність використовувати сучасні джерела економічної, соціальної, управлінської, 

облікової інформації для складання службових документів та аналітичних звітів.  

СК11. Здатність обґрунтовувати економічні рішення на основі розуміння закономірностей 

економічних систем і процесів та із застосуванням сучасного методичного інструментарію.  

СК12. Здатність самостійно виявляти проблеми економічного характеру при аналізі конкретних 

ситуацій, пропонувати способи їх вирішення. 

СК13. Здатність проводити економічний аналіз функціонування та розвитку суб’єктів 

господарювання, оцінку їх конкурентоспроможності 

Очікувані результати навчання. 

Р5. Застосовувати аналітичний та методичний інструментарій для обґрунтування пропозицій та 

прийняття управлінських рішень різними економічними агентами (індивідуумами, 

домогосподарствами, підприємствами та органами державної влади). 

Р10. Проводити аналіз функціонування та розвитку суб’єктів господарювання, визначати 

функціональні сфери, розраховувати відповідні показники які характеризують результативність 

їх діяльності. 

Р17. Виконувати міждисциплінарний аналіз соціально-економічних явищ і проблем в однієї або 

декількох професійних сферах з врахуванням ризиків та можливих соціально-економічних 

наслідків. 
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Р19. Використовувати інформаційні та комунікаційні технології для вирішення соціально-

економічних завдань, підготовки та представлення аналітичних звітів. 
Р21. Вміти абстрактно мислити, застосовувати аналіз та синтез для виявлення ключових 

характеристик економічних систем різного рівня, а також особливостей поведінки їх суб’єктів. 

Зміст навчальної дисципліни 

Тема 1. Сутність, значення, класифікація та основна характеристика витрат. 

Тема 2 . Особливості системи управління витратами . 

Тема 3. Формування витрат за місцями і центрами відповідальності. 

Тема 4. Планування, нормування і контроль витрат. 

Тема 5. Аналіз системи "витрати-випуск-прибуток". 

Тема 6. Технологія прийняття господарських рішень в системі управління витратами. 

Тема 7. Система стратегічного управління витратами. 

 


